

沙排亚运测试赛

本周日揭幕

去象山看球吗？
这样抢票观赛！

昨天下午，韵味杭

州·2023年“农行杯”全国沙滩排球大满贯赛(宁波象山站)新闻发布会在宁波市行政会议中心召开。

记者从会上了解到，本次赛事作为今年亚运会沙滩排球比赛场馆测试赛，将于4月23日至27日在象山半边山沙滩排球中心举行。比赛向公众开放，市民朋友可购票前往赛场观摩，也可以通过电视和网络转播欣赏比赛。



象山半边山沙滩排球中心。象山亚运办供图

1 作为亚运测试赛，迎来国内最高水平沙排比赛

“场馆测试赛是亚运会筹备过程的关键环节，本次赛事将对标亚运正赛，从竞赛组织、城市保障、食宿接待、安全保卫、交通组织、新闻宣传、医疗卫生、志愿服务、贵宾接待、食品安全、信息技术等各方面精心谋划、精细落实，为各参赛代表队创造高效有序的竞赛环境，提供优质的服务，达到‘简约、安全、精彩’办赛目标。”宁波市体育局副局长、第19届亚运会宁波赛事指挥部竞赛工作组办公室主任吴承军介绍。

据了解，全国沙滩排球大满贯赛是国内最高水平的沙滩排球赛事，于2014年创办至今，每年仅举办两至三站，因其奖金高、成

绩积分高，吸引了国内强队积极参与，比赛竞争激烈，充分展示了沙滩排球运动阳光、动感、时尚的特点。

本次“农行杯”全国沙滩排球大满贯赛(宁波象山站)由国家体育总局排球运动管理中心和中国排球协会主办，浙江省体育局、宁波市体育局、象山县人民政府承办。

比赛将在象山半边山沙滩排球中心举行，共有来自全国13个省(自治区、直辖市)的55支代表队，110名运动员、44名随队官员和42名技术官员参加。资格赛从4月23日下午开始，24日上午举行开赛仪式，比赛持续至27日，最终决出男、女金牌。

吴承军表示，本次测试赛将对竞赛、场馆运行、医疗、志愿者、体育展示5个业务口66项测试内容进行测试，从而进一步优化竞赛组织、场馆运行、服务保障、媒体运行、观众服务、应急处理等工作。

象山县副县长、第19届亚运会宁波象山赛区赛事指挥部常务副指挥长、象山赛区赛事指挥部办公室主任钮晶莹透露，本次赛事组织保障方面，目前已按照亚组委21个业务领域场馆化要求，抽调84名P类专业人员进驻场馆集中办公，并由参加过北京冬奥、广州亚运等国际性比赛的竞赛专家团队现场指导，截至3月底已全面完成赛事各类业务培训。

2 比赛看台向市民开放，同时进行电视和网络直播

本次比赛场馆——象山半边山沙滩排球中心位于石浦镇东海半边山旅游度假区内，是杭州亚运会沙滩排球项目比赛场馆，包含一座C字形半开放式主场馆、一座副场馆、5片热身训练场地以及比赛相关配套基础设施。

为方便市民在家门口欣赏国内最高水平沙排赛事，此次比赛将面向市民开放。大家既可购票前往现场观赛，也可以通过电视和网络转播欣赏。赛事期间，所有场次都将进行电视直播，淘汰赛

时进行网络直播，男子组和女子组冠军亚军决赛均进行电视直播。同时，在各区(县、市)的主要广场、街区还将设置部分观赛空间，方便市民朋友了解和观看。

目前，本次赛事门票已于4月17日开始对外销售，市民朋友可通过猫眼APP、猫眼微信小程序等平台抢购，价格分20元、30元两档。市民朋友进入购票页面后，可挑选24日至27日期间单场或多场比赛，进行实名购买，去现场观赛时须持本人身份证验证

入场。

赛事期间，象山县不实行交通管制，并全力保障观众出行安全顺畅。组委会在丹城汽车站、石浦汽车站均安排了景区接驳大巴，已购买比赛门票的观众可凭电子票根免费乘坐，直达半边山沙滩排中心，由观众入口进入场馆。自驾的观众进入象山城区后，由沿海南线一蛟龙公路行驶到东海半边山景区入口(车辆停放至游客集散中心)，乘坐景区接驳车到达场馆。 记者 戴斌

中文音乐剧
《青春禁忌游戏》

今明两天上演

100张门票免费送

这是一次真实与谎言的交锋，这是一场理想与现实的对抗，这是一回人性的揭示，这是一次直击灵魂的拷问。4月20日、21日，中文音乐剧《青春禁忌游戏》将在宁波文化广场大剧院上演。

剧院现提供100张演出票(两天演出各50张)赠送观众。参与“派友圈”话题讨论——“你觉得这几年宁波的文艺氛围如何?期待哪些演唱会、话剧/音乐剧、大展来宁波”，即有机会获取门票。快来聊聊吧!

近年来，因为综艺节目、国外原版引进等因素的助力，音乐剧深受青年观众追捧。

中文音乐剧《青春禁忌游戏》改编自俄罗斯作家柳德米拉·拉祖莫夫斯卡娅的原著《亲爱的叶莲娜·谢尔盖耶夫娜》，这是上世纪80年代一部有世界影响力的作品，里面有一个孤独、忧郁的数学老师叶莲娜，一群“笑容灿烂、前途光明”的学生，一把能“改变命运”的钥匙。当大门开启，迎接叶莲娜的注定是一个无法入眠的残酷夜晚。

该剧从师生的角度出发，探讨了理想主义与实用主义的尖锐冲突，对社会现象有着深刻精准的揭示——剧中的学生不仅是单纯的施暴者，同时也是原生家庭的受害者。直至今日，这场师生间的善恶博弈，仍为我们带来强烈的震撼与感动。该剧制作人栾文硕认为，《青春禁忌游戏》中的学生就像绞杀榕一样依附在榕树上，把这棵榕树吞噬、掏空，而老师就像被困住、被锁在里面的榕树一样，最后被吞噬。因而这一版本的舞美特别突出了植物的意象，着重描画绞杀榕的隐喻内涵。

目前，中文音乐剧《青春禁忌游戏》宁波站演出的卡司已经公布，丁辰西饰演叶莲娜，4月20日由曹牧之饰演瓦洛佳，4月21日由方书剑饰演瓦洛佳。

青春外衣下的残酷游戏，重审人性善恶的幽暗意识，时间一分一秒过去，黎明就要来到，明天学校里会是什么样呢?今明两晚，一起来宁波文化广场大剧院揭晓最后的结局。

记者 顾嘉懿 通讯员 毕晓杰



演出剧照。通讯员供图

扫描二维码，参与话题讨论，即有机会获取免费门票。

